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Globalización.  
 

 
1. Señala la respuesta  correcta 

 
 

La Globalización tiene las siguientes características……………….….. 
 

 1.- El comercio internacional ha crecido mucho. 2.- Una nueva manera  de 
organización de la producción, caracterizado por las multinacionales 

 1.- Los flujos financieros internacionales son cada vez más intensos. 2.- Los acuerdos 
sobre comercio entre países son cada vez más numerosos  

 Ambas son correctas 
 

El objetivo del Banco Mundial……………….….. 
 

 Contribuir a mejorar la economía mundial 
 Favorece el comercio internacional, establece acuerdos de aranceles y aduaneros. 
 Reducir la pobreza en el mundo.   

 
El objetivo de la Organización Mundial del Comercio (OMC)……………….….. 

 
 Contribuir a mejorar la economía mundial 
 Favorece el comercio internacional, establece acuerdos de aranceles y aduaneros. 
 Reducir la pobreza en el mundo.   

 
El objetivo del Fondo Monetario Internacional (FMI)……………….….. 

 
 Contribuir a mejorar la economía mundial 
 Favorece el comercio internacional, establece acuerdos de aranceles y aduaneros. 
 Reducir la pobreza en el mundo.   

 
Las actuaciones de la Organización Mundial del Comercio (OMC)……………….…..……………….….. 

 
 Evitar crisis, animando a los países miembros a que tomar medidas económicas 

adecuadas  
 Establecer normas que favorezcan el comercio internacional. 
 Conceder préstamos con intereses a los países subdesarrollados y donaciones para 

mejorar las infraestructuras.   
 
Las actuaciones del Fondo Monetario Internacional (FMI)……………….….. 

 
 Evitar crisis, animando a los países miembros a que tomar medidas económicas 

adecuadas  
 Establecer normas que favorezcan el comercio internacional. 
 Conceder préstamos con intereses a los países subdesarrollados y donaciones para 

mejorar las infraestructuras.   
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Las actuaciones del Banco Mundial……………….….. 

 
 Evitar crisis, animando a los países miembros a que tomar medidas económicas 

adecuadas  
 Establecer normas que favorezcan el comercio internacional. 
 Conceder préstamos con intereses a los países subdesarrollados y donaciones para 

mejorar las infraestructuras.   
 
Los miembros del Banco Mundial lo forman……………….….. 

 
 149 países  
 184 países 
 Ninguna es correcta   

 
Los miembros del Fondo Monetario Internacional (FMI)……………….…..….. 

 
 149 países  
 184 países 
 Ninguna es correcta   

 
Los miembros de la Organización Mundial del Comercio (OMC)……………….…..……………….….. 

 
 149 países  
 184 países 
 Ninguna es correcta   

 
En el funcionamiento del Fondo Monetario Internacional (FMI)……………….…..….. 

 
 Hay 24 directores que toman decisiones pero los máximos accionistas tienen derecho 

a uno: EEUU, Japón, Alemania, Reino Unido, Francia, Rusia, China y Arabia Saudí. 
 Las decisiones se adoptan por consenso entre los países miembros. 
 Hay 24 directores que toman decisiones, pero los máximos accionistas tienen 

derecho a uno: EEUU, Alemania, Francia y Reino Unido.   
 
En el funcionamiento de la Organización Mundial del Comercio (OMC)……………….…..……………… 

 
 Hay 24 directores que toman decisiones pero los máximos accionistas tienen derecho 

a uno: EEUU, Japón, Alemania, Reino Unido, Francia, Rusia, China y Arabia Saudí. 
 Las decisiones se adoptan por consenso entre los países miembros. 
 Hay 24 directores que toman decisiones, pero los máximos accionistas tienen 

derecho a uno: EEUU, Alemania, Francia y Reino Unido.   
 
En el funcionamiento del Banco Mundial………………………………… 

 
 Hay 24 directores que toman decisiones pero los máximos accionistas tienen derecho 

a uno: EEUU, Japón, Alemania, Reino Unido, Francia, Rusia, China y Arabia Saudí. 
 Las decisiones se adoptan por consenso entre los países miembros. 
 Hay 24 directores que toman decisiones, pero los máximos accionistas tienen 

derecho a uno: EEUU, Alemania, Francia y Reino Unido.   
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Los grandes centros económicos analizando el mapa del mundo sería:………………………………… 

 
 EEUU, Japón, Alemania, Reino Unido, Francia, Rusia, China y Arabia Saudí. 
 EEUU, Unión Europea y el Sudeste asiático (Japón, China, India, y Corea del Sur). 
 Brasil en Sudamérica, Australia en Oceanía, Sudáfrica en África y Rusia que es un caso 

especial, es decir, que aunque no es una gran potencia económica, si es un potencia 
armamentística.    

Sector Primario 
 

2. Señala la respuesta 

 
La agricultura en la actualidad………………………………… 

 
 en los países subdesarrollados, casi el 80% de los trabajadores dedicados a estas 

tareas, donde la productividad es baja por el uso de técnicas tradicionales. 
 en los países desarrollados emplea al 5% de la población activa y la productividad es 

alta. 
 en los países desarrollados emplea al 5% de la población activa y la productividad es 

muy baja.    
 
La parcela es………………………………… 

 
 cada una de las partes en las que se divide el espacio agrario 
 cada una de las propiedades agrarias. 
 Ambas son correctas.    

 
La parcela puede ser………………………………… 

 
 Campos abiertos (donde no están cercadas) y campos cerrados (cercadas) 
 Openfield y bocage. 
 Ambas son correctas.    

 
Los minifundios son………………………………… 

 
 pequeñas parcelas agrarias 
 parcelas agrarias que ocupan grandes superficies 
 parcelas donde no se explotan en su totalidad, sino que se deja parte en barbecho, 

es decir, sin sembrar.    
 
Los latifundios son………………………………… 

 
 pequeñas parcelas agrarias 
 parcelas agrarias que ocupan grandes superficies 
 parcelas donde no se explotan en su totalidad, sino que se deja parte en barbecho, 

es decir, sin sembrar.    
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La agricultura intensiva se basa en………………………………… 

 
 la explotación de pequeñas parcelas agrarias 
 aprovechar al máximo la tierra. En los países desarrollados la productividad es alta, 

debido a las técnicas de cultivo modernas 
 parcelas donde no se explotan en su totalidad, sino que se deja parte en barbecho, 

es decir, sin sembrar.    
 
La agricultura extensiva se basa en………………………………… 

 
 la explotación de pequeñas parcelas agrarias 
 aprovechar al máximo la tierra. En los países desarrollados la productividad es alta, 

debido a las técnicas de cultivo modernas 
 parcelas donde no se explotan en su totalidad, sino que se deja parte en barbecho, 

es decir, sin sembrar.    
 
La agricultura de mercado tiene como finalidad………………………………… 

 
 la venta de productos agrarios al mejor precio 
 aprovechar al máximo la tierra 
 obtener el máximo  beneficio.    

 
La agricultura de mercado tiene las siguientes características………………………………… 

 
 la especialización de la producción, la mecanización de las labores del campo y 

aplicación de modernas técnicas de cultivo 
 bajar los precios de los productos, agiliza la comercialización y transportes 

especializados 
 Ambas son correctas.    

 
La agricultura de mercado tiene los siguientes efectos………………………………… 

 
 la especialización de la producción, la mecanización de las labores del campo y 

aplicación de modernas técnicas de cultivo 
 bajar los precios de los productos, agiliza la comercialización y transportes 

especializados 
 Ambas son correctas.    

 
La ganadería puede ser………………………………… 

 
 Intensiva es propia de los países desarrollados. Las explotaciones están muy 

especializadas, grandes inversiones y la ganadería es estabulada, es decir, los 
animales se crían en establos. 

 Extensiva donde el ganado vaga por el campo y se alimenta de pastos naturales. Hay 
escasas inversiones donde la productividad es baja 

 Ambas son correctas.    
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La pesca puede ser………………………………… 

 
 de litoral 
 de bajura y de altura 
 Ambas son correctas.    

 
La pesca que se practica en las inmediaciones de la costa, con métodos artesanales 
es.………………………………… 

 
 Pesca de litoral 
 Pesca de bajura  
 Pesca de altura    

 
La pesca que se realiza cerca de la costa, inferior a las 250 millas o 370 km. 
es.………………………………… 

 
 Pesca de litoral 
 Pesca de bajura  
 Pesca de altura    

 
La pesca que e se realiza en alta mar, más allá de las 250 millas es.………………………………… 

 
 Pesca de litoral 
 Pesca de bajura  
 Pesca de altura    

 
La pesca de distintas especies se concentra en distintas zonas del planeta, 
denominado.………………………………… 

 
 piscifactorías 
 caladero 
 acuicultura    

 
La escasez de distintas especies de pescado, hace necesario que éstas se críen en cautividad, a 
esto se le denomina.………………………………… 

 
 piscifactorías 
 caladero 
 acuicultura    

 
Para evitar la desaparición de los bosques, en muchos lugares se practica el cultivo de los bosques 
para su explotación, a esto se le denomina.………………………………… 

 
 silvicultura 
 repoblación 
 acuicultura    

 
 


